

Process: IT074-24-13746

Declaration of Rectification

Because it was published inaccurately in the Diário da República, 2nd Series, n.º 110, June 7th, Public Notice n.º 12061/2024/2, regarding the opening of an international tender to fulfill one vacancy for the position of Assistant Researcher in the scientific area of Mechanical Engineering and related areas, for the Faculty of Science and Technology at the University of Coimbra, with reference IT074-24-13746, the same is rectified, in the following terms:

Where it reads:

"iii. Have linguistic competence at level B2 of the Common European Framework of Reference for Languages (CEFR) in English, attested by a Reputable/Certified School, for candidates who are non-native speakers of English language;

iv. Have linguistic competence at level C1 of the Common European Framework of Reference for Languages (CEFR) in English, attested by a Reputable/Certified School, for candidates who are non-native speakers of Portuguese language."

It should read:

"iii. Have linguistic competence at level B2 of the Common European Framework of Reference for Languages (CEFR) in English, attested by a Reputable/Certified School, for candidates who are non-native speakers of English language;

iv. Have linguistic competence at level C1 of the Common European Framework of Reference for Languages (CEFR) in Portuguese, attested by a Reputable/Certified School, for candidates who are non-native speakers of Portuguese language."

Coimbra, Tuesday, June 11th, 2024,

The Director of the Human Resources Management Service

Maria Helena da Silva Matos